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Ο Σοφοκλής Σχορτσανίτης υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος 
Νότιου Τομέα Αθηνών, με την Παράταξη του Περιφερειάρχη Γ. 
Πατούλη «Νέα Αρχή για την Αττική»  
 
Γ. Πατούλης: «Με μεγάλη χαρά υποδέχομαι στην οικογένεια της «Νέας 
Αρχής έναν αθλητή διεθνώς αναγνωρισμένο, που ξέρει να δίνει μάχες 
και να τις κερδίζει» 
 

Ο Περιφερειάρχης Αττικής και επικεφαλής της παράταξης «Νέα Αρχή για την 
Αττική» Γ. Πατούλης, ανακοίνωσε σήμερα τη συμμετοχή του Σοφοκλή 
Σχορτσανίτη ως υποψήφιου Περιφερειακού Συμβούλου Νότιου Τομέα Αθηνών, 
στην Παράταξη «Νέα Αρχή για την Αττική».  
 
Ο κ. Σχορτσανίτης είναι επαγγελματίας διεθνής καλαθοσφαιριστής. Με 
την Εθνική Ελλάδας, κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα του 2006 και το χάλκινο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του 
2009. Έγινε ο πρώτος παίκτης με μερικώς αφρικανική καταγωγή, που 
συμμετείχε σε επίσημους αγώνες της Εθνικής Ομάδας Μπάσκετ της 
Ελλάδας, στα προκριματικά του Ευρωμπάσκετ 2006, όπου η Εθνική 
Ελλάδος κατέκτησε το αργυρό μετάλλιο. 
 

Με αφορμή την ανακοίνωση της υποψηφιότητάς του, ο Γ. Πατούλης τον 
καλωσόρισε επισημαίνοντας τα εξής: 

«Με μεγάλη χαρά υποδέχομαι στην οικογένεια της «Νέας Αρχής το 
Σοφοκλή Σχορτσανίτη, έναν καλαθοσφαιριστή διεθνώς αναγνωρισμένο 
που έχει προσφέρει πολλά στον αθλητισμό. Ο Σοφοκλής είναι ένα παιδί 
με ταλέντο και «χρυσή» καρδιά, που τίμησε τη χώρα μας σε σπουδαίες 
αθλητικές διοργανώσεις, χαρίζοντας στην πατρίδα μας διακρίσεις. Με 
μεγάλη ικανοποίηση τον καλωσορίζω στην ομάδα μας και είμαι βέβαιος 
ότι θα προσφέρει πολλά και στον χώρο της Αυτοδιοίκησης. Άλλωστε, ο 
Σοφοκλής έχει αποδείξει πως ξέρει να δίνει μάχες και να τις κερδίζει. 
Ενωμένοι, με σχέδιο και όραμα θα συνεχίσουμε τον αγώνα για να γίνει η 



Αττική μας, Περιφέρεια-Πρότυπο σε όλη την Ευρώπη. Καλωσορίζω το 
Σοφοκλή Σχορτσιανίτη στη Νέα Αρχή για την Αττική». 
 

 
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ : ΣΧΟΡΤΣΑΝΙΤΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΝΟΤΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 

Έλληνας – Καμερουνέζος, επαγγελματίας διεθνής καλαθοσφαιριστής. Με την 

Εθνική Ελλάδας, κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα του 2006 και το χάλκινο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του 2009. 

Γεννήθηκε στο Τίκο του Καμερούν. Ο πατέρας του είναι από την Ελλάδα και η 

μητέρα του από το Καμερούν. Η πρώτη του ομάδα ήταν ο Ηρακλής Καβάλας, 

ενώ η επαγγελματική του σταδιοδρομία ξεκίνησε τη σεζόν 2000-2001 με τον 

Ηρακλή. Έγινε ο πρώτος παίκτης με μερικώς αφρικανική καταγωγή που 

συμμετείχε σε επίσημους αγώνες της Εθνικής Ομάδας Μπάσκετ της Ελλάδας, 

στα προκριματικά του Ευρωμπάσκετ 2006, όπου η Εθνική Ελλάδος κατέκτησε 

το αργυρό μετάλλιο. Ήταν ένας από τους πρωταγωνιστές της ομάδας, και η 

εκρηκτική απόδοσή του εναντίον της Εθνικής ΗΠΑ (14 πόντοι) ήταν 

αποφασιστικής σημασίας για την ελληνική επιτυχία στον ημιτελικό [17]. Το 

2008, κατέκτησε την πέμπτη θέση στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Πεκίνου, 

με ολιγόλεπτη συμμετοχή στη διοργάνωση. Το 2009, με εξαιρετικές 

εμφανίσεις, κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωμπάσκετ του 2009 στην 

Πολωνία. Μάλιστα, στον μικρό τελικό είχε 23 πόντους, 6 ριμπάουντ, 9/12 

βολές και 7/9 δίποντα στη νίκη με 57-56 επί της Σλοβενίας, που χάρισε στην 

Ελλάδα το μετάλλιο. 


